

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

省防指召开防御台风“烟花”视频调度会议，我市汇报防台防汛工作情况

# 严阵以待 全力以赴 坚决打赢台风“烟花”防御战

本报讯（记者汤晓峰）今年第6号台风“烟花”来势汹汹，气象部门预计此次台风对我省风雨影响大、持续时间长，自南向北穿越江苏，影响范围广，全省防台风应急响应提升至Ⅱ级。7月25日晚，省防指抗旱指挥部召开防御台风“烟花”视频调度会议，进一步部署我省防汛防台风工作。省长、省防指指挥吴政隆主持会议，他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，认真落实李克强总理在国务院常务会议上提出的明确要求，坚持人民至上、生命至上，坚持底线思维，强化责任担当，根据省委、省政府工

作部署，严阵以待、全力以赴，坚决打赢防御台风“烟花”这场硬仗，确保人民群众生命安全，尽最大努力把财产损失降到最低。

市委书记王晖在南通分会场汇报我市防台防汛工作情况。目前，我市已启动防台风Ⅱ级应急响应。市防指成立台风“烟花”防御应急处置工作组，下设10个专业处置工作组。针对省政府调度的海上风电作业及锚泊船等三类险情，我市专门成立了应急处置工作领导小组，制订了应急处置工作方案，实行分类处置。市县两级组建各类防汛抢险专业队伍70支、2258人，县乡两级民兵应

急队伍122支、4570人。全面消除危险隐患，压实轨道交通施工站点、市政设施、高空作业设施等重点部位安全措施，加固全市重点水利项目，确保有效应对长江高潮位。强化重点人群排查，对养老院、沿江沿海危房等开展拉网式检查，截至目前，全市累计撤退转移并妥善安置57726人。严格落实领导带班和24小时值班制度，加大信息发布力度，全媒体滚动播报台风预报、警报及防御事项。

在省视频调度会议召开前，市防指召开台风“烟花”影响期间海上险情应急处置工作领导小组视频调度会。会议要求，要明

本报讯（记者汤晓峰）23日，市委书记王晖到市人大常委会、市政府、市政协机关走访调研。他强调，开启新征程、奋进现代化，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实中央和省委各项决策部署，广泛动员各方面力量，同心协力谱写好“强富美高”新南通建设的现代化新篇章。市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋参加相关活动。

在市人大常委会机关，王晖认真听取市人大常委会近年来重点工作情况汇报。他说，市人大常委会自觉做到“两个维护”，依法履职做得实，自身建设抓得

好，体现了与党同向、与民同心、与时俱进。南通奋进现代化、勇当排头兵，需要更好发挥人大独特优势和重要作用。王晖对市人大常委会提出三点希望。一要在深学党史中担负新使命。把学习习近平总书记“七一”重要讲话作为核心内容，持续深入开展党史学习教育；着眼市县乡人大、政府换届，提早谋划、通盘考虑、协调推进，确保换届风清气正；聚焦全市“十四五”时期经济社会发展总体目标和战略重点，系统谋划今后五年工作任务，推动人大工作与全市改革发展同向发力、同步协调。

（下转A2版）



# 市委财经委第七次会议召开 着力培育优势产业集群 确保经济运行持续稳中向好

本报讯（记者朱文君）23日上午，市委书记、市委财经委主任王晖主持召开市委财经委第七次会议，贯彻落省委会和省财经委第七次会议精神，分析上半年经济形势，部署下半年经济工作，专题研究产业集群培育和优势产业链建设工作。会议强调，要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实中央和省决策部署，进一步统筹好疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，持续巩固经济运行稳中向好态势。

市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋列席会议。

会议听取了市发改委、工信局、财政局、商务局、统计局、地方金融管理局、南通市税务局、人行南通中心支行、南通银保监分局关于上半年经济运行情况的汇报，听取了市制造业领导小组办公室和产业链专班牵头部门关于产业集群培育和优势产业链建设情况的汇报。

会议指出，今年以来，我市认真贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神，全面落实中央和省各项决策部署，坚持稳中求进工作总基调，奋力推动“十四五”开好局起好步，经济运行总体呈现稳中加固、稳中向好的态势，项目投资持续发力，发展动能加快转换，市场活力进一步增强，外贸进出口持续向好，人民生活水平稳步提高。

会议指出，当前，经济运行总体上仍处在恢复期，外部环境依然严峻复杂，经济运行还存在较多不确定不稳定因素。要稳中求进保持经济良好增长势头，加强经济运行监测调度，跟踪研判全市重点产业发展和重点企业生产经营情况，“一企一策”“一事一议”帮助企业纾解困难，精准指导企业聚焦主业、做强实体，同时扎实推进重大项目建设，加快形成新增长点。要提升产业链水平培育优势产业集群，深入落实市领导挂钩联系优势产业链制度，牵头组织大企业、龙头企业深化产业链研究，更加突出企业在科技创新中的主体地位，加快突破产业链关键核心技术，有的放矢招引项目，全力支持优势企业垂直整合产业链，着力培育和激发市场主体活力，不断丰富产业链供应链的“毛细血管”，汇聚产业集群发展的“涓涓细流”。要坚定不移推动绿色低碳发展，加快编制全市碳排放达峰行动方案，排查和审慎推进“双高”项目，特别是要以行业提升、产业优化升级等为目标，精准指导企业践行新发展理念，实现更好发展。

（下转A2版）

王晖调研市疫情防控指挥部

# 全面严起来紧起来实起来 慎终如始做好疫情防控各项工作

本报讯（记者李彤）25日上午，市委书记王晖来到市疫情防控指挥部，检查全市疫情防控工作和值班值守情况，分析研判当前疫情防控形势，研究部署下阶段防控工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，按照中央和省委、省政府关于疫情防控的最新决策部署要求，全面严起来紧起来实起来，一着不让抓落实，慎终如始做好疫情防控各项工作。

在指挥部集中办公场所，王晖看望慰问了各专项工作组值班人员，并代表市委、市政府向大家的辛勤付出和无私奉献表示衷心感谢。

随后，王晖来到会议室，召集市疫情防控指挥部及各相关专项工作组开展座谈交流，详细了解我市疫情防控工作最新进展，对进一步做好核酸检测、社区防控等工作提出明确要求。他强调，当前全市上下要全力以赴做好核酸检测，精准把控苏康码“黄码”人员情况，规范有序组织采样、检测等工作，尤其是“两站一场一码头”等重点区域、重点单位、重点场所的一线工作人员要不折不扣地执行好两天一次核酸检测和全员接种的规定，完善信息化管理手段，做到应检尽检、应查尽查。要按照

“早发现、早报告、早隔离、早治疗”的要求，深入排查短板漏洞，进一步提高全社会对疫情的敏感度，进一步压实四方责任、落实各项措施。

王晖强调，下阶段，各地、各部门要按照抓紧抓实抓细常态化疫情防控的决策部署，全面落实“外防输入、内防反弹”的总体防控策略，重点抓好三方面工作。一是加强来通人员管理。对境外来通人员，特别是所有经停南京禄口机场的人员，要开展全面摸排，细致梳理，充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”作用，以最快速度深挖彻查、一盯到底，截

断传播渠道，切断病毒传播链条，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态、侥幸心理，雷厉风行抓落实，不获全胜不收兵。二是加强港口机场管理。港口是“外防输入”的重要防线，要坚持内外贸分开，压实企业主体责任，落实落细国际航行船舶靠港作业管理措施，对所有进入港口码头的人员进行“全流程、全环节、全覆盖”闭环管理；机场要坚持国际国内航班分开，落实专人专班，进一步严格操作流程，确保补齐短板堵住漏洞，同时要严格做好工作过程中的个人防护。三是加强货物流通管理。

（下转A2版）

协助开展全人群核酸检测  
南通第三批医护人员赴宁

■A3看南通·要闻

**奥运战报**  
TOKYO 2020

中国军团再添三金  
占据金牌榜奖牌榜首位



■A8观天下

建设高质量发展首位区，开启现代化建设新征程——

# 崇川，扛起担当勇争先

践行嘱托开新局——  
争当表率 争做示范 走在前列

登高望远，勇毅精进。崇川区第一次党代会以来，崇川区深入践行新发展理念，紧扣强富美高新崇川目标，交出亮眼提气的精彩答卷。

地区生产总值突破千亿大关，经济总量晋升全省城区第一方阵；

顺利完成区划变更，实现了“1+2”的既定目标……

迈入大城时代的崇川，在“万亿城市俱乐部”主城区中C位亮相，高水平全面建成小康社会。去年底，习近平总书记视察南通，两个点位均在崇川，称赞南通发展是“沧桑巨变”。

创新引领，综合实力全面增强

突破思想围城，以创造性落实第一、创唯一。

崇川沧桑巨变，最有效的是善用改革的思路和创新的办法破解发展难题。

全区上下坚定不移走好科技创新赋能高质量发展之路，聚焦“345”现代都市产业体系，为全市建设“创新创业新首选”扛起崇川担当。

组建全省第一家区级“科技创新委员会”、发布“梧桐树”人才新政……崇川着力提高全要素生产

率，努力构建“如鱼得水、如鸟归林”的创新生态，推动形成创新发展的“强磁场”。“十三五”期间，崇川区万人发明专利拥有量与高企保有量实现翻番，先后获评“国家科技进步示范区”“国家知识产权强县工程示范区”“省创新型城区”等荣誉称号。

减事项、并流程、缩时限、优服务，崇川区创新打造“一窗式”建设项目审批模式，建立项目“全流程”审批高速通道，开通“兴企通”，推行CSO首席服务员制度，跑出“36小时五证齐发”的审批改革加速度。

（下转A8版）

85118888  
18605133456  
文字投稿：ntrbj@163.com  
图片投稿：ntrbt@163.com

爆料